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第158回 日商簿記検定試験 １級 －会計学－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

第１問〔各➊点、合計５点〕  

ア イ ウ エ オ 

その他の包括利益 未実現損失 偶発 マネジメント 負債 

 

第２問〔丸数字は点数を示す、合計 15点〕  

 問１  

 損益計算書（一部）  (単位：千円 ) 

 20X2年度  20X3年度  

 (20X2年４月１日～20X3年３月31日) (20X3年４月１日～20X4年３月31日) 

売 上 高      3,314,000     ( ➊ 3,979,000 ) 

売 上 原 価              

期 首 商 品 棚 卸 高  ( ➊  516,000 )    ( 450,000 )    

当 期 商 品 仕 入 高  ( ➊ 2,312,000 )    ( ➊ 3,080,000 )    

合 計  ( 2,828,000 )    ( 3,530,000 )    

期 末 商 品 棚 卸 高  ( ➊  450,000 ) ( 2,378,000 ) ( ➊  680,000 ) ( 2,850,000 ) 

売 上 総 利 益     ( 936,000 )    ( 1,129,000 ) 

販売費及び一般管理費             

減 価 償 却 費     ( ➊   7,500 )    ( ➊   9,375 ) 

営 業 利 益     ( 928,500 )    ( 1,119,625 ) 

 

問２  

⑴  20X2年度期首における会計方針の変更による累積的影響額 ➋   12,960 千円  

⑵  20X2年度期首における過去の誤謬の訂正による累積的影響額 ➋  △ 1,500 千円  

⑶  20X2年度における遡及処理後の当期純利益 ➋  446,440 千円  

⑷  20X3年度における繰越利益剰余金の期末残高 ➊ 3,257,900 千円  

 

第３問〔Ⅰ欄とⅡ欄ともに正解で各➊点、合計５点〕  

 
Ⅰ欄 

下線部の語句の記号 

Ⅱ欄  

正しいと思われる語句または文章  

⑴  （ｃ） 特別損失  

⑵  （ｂ） 販売費及び一般管理費  

⑶  （ｂ） 一時差異  

⑷  ○  

⑸  （ｃ） 売上原価  

 


